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DRUSKININKŲ VIETOS VEIKLOS GRUPĖS 

VPS ĮGYVENDINIMO VALDYMO IR STEBĖSENOS GRUPĖS
SUSIRINKIMO PROTOKOLAS

2017-12-04  Nr.1
Druskininkai

Susirinkimas įvyko 10.00, M. K. Čiurlionio g. 80, Druskininkai
Susirinkimo pirmininkas – Vytautas Gintutis, susirinkimo  sekretorė – Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė
Posėdyje dalyvavo 5  nariai iš 5:  Vytautas Gintutis, Juozas Sadauskas, Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė, Benjaminas Čepas, Antanas Vailionis.
DARBOTVARKĖ. 
1. Dėl VPS įgyvendinimo valdymo ir stebėsenos grupės susirinkimo pirmininko rinkimo.
2. Dėl „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015-2020 strategijos“ keitimo.
1. SVARSTYTA: Dėl VPS įgyvendinimo valdymo ir stebėsenos grupės susirinkimo pirmininko rinkimo.

Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė pasiūlė VPS įgyvendinimo valdymo ir stebėsenos grupės susirinkimo posėdžio pirmininku rinkti VVG narį Vytautą Gintutį. 

NUSPRĘSTA: VPS įgyvendinimo valdymo ir stebėsenos grupės susirinkimo posėdžio pirmininku rinkti VVG narį Vytautą Gintutį. Pritarta vienbalsiai, 5 UŽ.

2. SVARSTYTA: Dėl „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015-2020 strategijos“ keitimo.
Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė išsamiai pristatė būtinus atlikti „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015-2020 strategijos“ (toliau- VPS) keitimus. Keitimą sąlygoja kelios priežastys: 

· pasikeitė nacionaliniai teisės aktai, susiję su minkštų projektų maksimaliu intensyvumu (intensyvumas gali būti iki 95 proc. minkštiems projektams ir iki 80 proc. minkštiems projektams, jeigu įsigijimas ilgalaikis turtas, ir 100 proc. mokymų projektams). Pakeitimai susiję su intensyvumu turės teigiamos įtakos siekiant VPS rodiklių, kadangi sudarys sąlygas teikti paraiškas didesnei daliai pareiškėjų ir leis atrinkti pačius geriausius projektus, turinčius didesnę pridėtinę vertę.

· pasikeitė nacionaliniai teisės aktai, susiję su tinkamų pareiškėjų sąrašu, todėl siekiant siūloma praplėsti tinkamų pareiškėjų sąrašą, nes tai paspartins VPS įgyvendinimą ir sudarys didesnę konkurenciją tarp projektų.
· Patvirtintas Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro 2017 m. lapkričio 9 d. įsakymas Nr. 3D-720 „Dėl Socialinio verslo vykdymo pagal Lietuvos kaimo plėtros 2014–2020 metų programos priemones gairių patvirtinimo“. Druskininkų VVG teritorijoje veikia tik 10 kaimo bendruomenių ir keletas NVO. Remiantis patvirtintomis Socialinio verslo gairėmis Druskininkų kaimo bendruomenės ir NVO neatitinka socialinio verslo subjektams keliamų reikalavimų, todėl kyla rizika, kad bus neįgyvendinta  VPS priemonė „Kaimo gyventojams skirtų pagrindinių vietos paslaugų ir susijusios infrastruktūros gerinimas“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9). Siekiant surinkti planuojamą projektų skaičių, finansuoti geriausius vietos projektus ir pasiekti šios priemonės tikslą, būtina praplėsti priemonės „Kaimo gyventojams skirtų pagrindinių vietos paslaugų ir susijusios infrastruktūros gerinimas“ (kodas LEADER-19.2-SAVA-9) aprašymą bei patikslinti priemonės tikslinę grupę ir tinkamumo sąlygas. Taip pagal šią priemonę bus sudaryta galimybė vietos projektų pareiškėjams teikti ne tik socialinio verslo, bet ir bendruomeninio verslo projektus.

· Strategijos įgyvendinimo pradžia vėlavo dėl įstatyminių aktų trūkumo, todėl keičiasi įgyvendinimo planas ir finansinis planas (lėšų poreikis projektams pagal metus).

Išsamiai pristatyti konkretūs keitimai. Vytautas Gintutis akcentavo, kad būtina siūlyti VVG visuotiniam narių susirinkimui keisti VPS strategiją. 
NUSPRĘSTA: pritarti „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015-2020 strategijos“ keitimams ir siūlyti Druskininkų VVG visuotiniam narių susirinkimui keisti VPS strategiją. 
Pritarta vienbalsiai, 5 UŽ.
Susirinkimo pirmininkas                                                                                          Vytautas Gintutis
Susirinkimo sekretorė                                                                                             Agnė Jazepčikaitė -Gaidienė
