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VALDYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS
2017-12-27 Nr. 6
Druskininkai

Posėdis įvyko 12.00 val., vieta Druskininkų viešbutyje „Pušynas“, Vilniaus al. 3, Druskininkai

Posėdžio pirmininkas – Linas Urmanavičius. 

Posėdyje dalyvauja: 9 valdybos narių iš 16: Linas Urmanavičius, Irena Lynikienė, Antanas Krancevičius, Gražina Auguvienė, Deividas Sinkevičius, Jolanta Miliuvienė, Ramunė Konstantinavičienė, Algis Bolys, Audronė Smaliukienė.
Kiti dalyviai: Alvydas Varanis, Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė, Laima Krancevičienė.

DARBOTVARKĖ: 
1. 
Dėl Kvietimo Nr. 3 Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo ir pridedamų dokumentų pagal Vietos plėtros strategijos „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015–2020 m. strategija“ priemonę „Novatoriško ūkio ir verslo kūrimas bei plėtra, efektyviai panaudojant turizmo potencialą ir kitus vietos išteklius“ Nr.  LEADER-19.2-SAVA-7 tvirtinimo.
1. SVARSTYTA: Dėl Kvietimo Nr. 3 Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo ir pridedamų dokumentų pagal Vietos plėtros strategijos „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015–2020 m. strategija“ priemonę „Novatoriško ūkio ir verslo kūrimas bei plėtra, efektyviai panaudojant turizmo potencialą ir kitus vietos išteklius“ Nr.  LEADER-19.2-SAVA-7 tvirtinimo.
Pranešėjas Alvydas Varanis pristatė Kvietimo Nr. 3 Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašo ir pridedamų dokumentų pagal Vietos plėtros strategijos „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015–2020 m. strategija“ priemonę „Novatoriško ūkio ir verslo kūrimas bei plėtra, efektyviai panaudojant turizmo potencialą ir kitus vietos išteklius“ Nr.  LEADER-19.2-SAVA-7 reikalavimus. Visa dokumentacija buvo suderinta su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos 2017 m. gruodžio 8 d. raštu Nr. BRK-6228 „Dėl vietos projektų finansavimo aprašo“. Kvietimo Nr. 3 terminas nuo 2017 m. gruodžio 28 d. 9 val. iki 2018 m. vasario 12 d. 16 val. 
NUTARTA: Patvirtinti Kvietimo Nr. 3 Vietos projektų finansavimo sąlygų aprašą ir pridedamus dokumentus pagal Vietos plėtros strategijos „Druskininkų vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros 2015–2020 m. strategija“ priemonę Novatoriško ūkio ir verslo kūrimas bei plėtra, efektyviai panaudojant turizmo potencialą ir kitus vietos išteklius“ Nr.  LEADER-19.2-SAVA-7.
Pritarta vienbalsiai, (9 UŽ, 0 PRIEŠ,  0 SUSILAIKĖ).
Posėdžio pirmininkas                                                                             Linas Urmanavičius
Posėdį protokolavo                                                                          Agnė Jazepčikaitė-Gaidienė
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